

证券代码：300656

证券简称：民德电子

深圳市民德电子科技股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2018-01

投资者关系 活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称	申万宏源李阳 吴静、五矿证券何志锟 吴霜、平安证券胡红兵、银河证券汤榕平、长润资本龚显胜、三藏资本林伟铎、鸿臻投资汤敏、海富凌资本陈凌、善成资本吴启源
时间	2018年11月8日
地点	公司
上市公司接待人员姓名	董事会秘书 范长征 证券事务代表 何力衡
投资者关系 活动主要内容介绍	<p>一、介绍公司三季度财务经营情况。</p> <p>公司2018年三季度7-9月实现总营业收入105,781,204.28元，相比去年同期增长340.99%，环比二季度增长73.84%；实现营业利润19,987,967.45元，同比增长159.14%，环比增长7.86%；归属于上市公司股东的净利润16,810,106.44元，同比增长114.79%，环比增长7.42%。截至2018年9月30日，公司总资产609,316,830.12元，较年初增长36.09%，归属于上市公司股东的净资产446,747,772.30元，较年初增长6.56%。</p> <p>二、交流问答</p> <p>(1) 子公司泰博迅睿未来业绩如何？</p> <p>答：泰博迅睿目前的业务主要是被动元器件的分销，包括电阻、电容，同时也包含一些芯片的分销。基于物联网的兴起，以及无人机、无人驾驶汽车浪潮的带动，这个行业从2015、2016年起进入一个景气的周期，电阻、电容的需求量急剧增加，电子元器件的市场价格上涨幅度较大。在这波上涨行情中，泰博迅睿经营情况和发展态势都非常良好。收购子公司泰博迅睿之初，我们深知这是个大周期性行业，也考虑了未来可能面对</p>

的行业风险。基于目前市场背景下，泰博迅睿将采取以下策略，第一是保证现有存量优质客户的采购需求；其次是开拓定制型及细分领域的新需求；第三是未来和民德电子在半导体芯片领域的协同合作，拓宽现有业务模式和产品销售类别，以抵减单一产品波动所带来的市场风险。

(2) 公司条码识别设备中的芯片设计生产是否复杂？是否有储备芯片方面的专业团队？

一维扫描模组产品具有较高的技术附加值，民德电子是目前国内唯一一家具有此技术的企业。关于下一步的方向芯片设计，目前尚在探索多种合作方式，组建相关的技术团队。

(3) 对于半导体这个资金和人才密集型的行业，公司涉足这个领域有哪些激励人才的措施？

公司非常推崇类似海外的人才激励措施，并借鉴硅谷的创业方式，愿意和一流的技术团队分享成果。具体的激励机制可以参见公司 2018 年半年报的相关披露。我们希望技术团队和上市公司之间建立长期合作机制。

(4) 公司对募集资金的使用有何计划？

目前推进较快的是研发中心项目，项目地点由深圳变更为惠州，一是基于投资成本的考量，二是基于广东省政府对惠州潼湖地区打造的产学研一体化定位概念。我们购置的物业属于碧桂园开发的潼湖小镇一期项目，未来会有上市公司、事业单位和大学机构入驻，而且园区对高端人才和外籍人才有税收优惠政策，非常适合设立研发中心。

(5) 子公司君安宏图的下游市场如果？

君安宏图产品主要分两类，一类是 PDA，主要应用在快递行业，快递员可以用 PDA 对包裹进行扫描、称重、付款和打印票据等，市场在双十一期间对此需求特别大，君安宏图在该领域已积累一定市场口碑；另一类产品是自动称重一体机，国内主流的物流快递公司都有更新物流自动化设备的需求，将扫描、称重、分拣、打包等各环节一体化，减少人工成本，提升作业效率。君安宏图在物流快递领域有优质的客户积累，所以这是君安公司目前主要推进的一块业务。

(6) 君安宏图和民德电子的协同作用体现在哪些方面？

首先，君安宏图 PDA 产品中的部分扫描头是由民德电子提供；其次，自动称重一体机中对物品各类参数获取的算法设计和软件的整体方案可以一起协作开发，这是我们努

	<p>力的方向。</p> <p>(7) 芯片设计是否有细分领域方向?</p> <p>我们会主要考虑汽车电子、物联网和人工智能相关方向，我们也会参考泰博迅睿的主要客户去把握芯片设计的方向。</p> <p>(8) 是否考虑对自行科技追加投资?</p> <p>我们目前尚无追加投资的意向。</p> <p>接待过程中，公司严格按照《信息披露管理制度》等规定，保证信息披露的真实、准确、完整、及时、公平。没有出现未公开重大信息泄露等情况，同时已按深交所要求签署调研《承诺书》。</p>
<p>附件清单 (如有)</p>	<p>无</p>
<p>日期</p>	<p>2018-11-8</p>